
対象：小学生クラス参加者　48名（回答率100.0％）

●レッスンは楽しかったですか ●レッスンは難しかったですか

●先生の話していることが理解できましたか ●英語で話すことができましたか

●参加してよかったと思いますか。 ●また参加したいと思いますか。

●感想

【2019年度夏】ジュニア英会話＜小学生＞講座アンケート結果
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ゲームがとてもおもしろかった。また

来たいです。

ゆっくりはなしてくれてわかりやすかった。

外国の先生が教えてくれるので、発音な

どをまねするだけでも少し英語が上手く

なったと思います。また参加したいです。

ダンスがとても楽しかった。

Thank you and see you soon!
またみなさんに会える日を楽しみにしています。

英語はわからなかったけれど、レッスンをして

ちょっとしゃべれるようになったのでよかった

友だちもできて、うれしかった。

先生がていねいにやさしく教えてくれたの

で、楽しくできた。
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